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Maryland Statewide Survey, September 2024 Gonzales Polls

Appendix A: Data Tables

QUESTION: Remand To ICE Do you support or oppose local law enforcement in
Maryland being required to turn over to Immigration and Customs Enforcement (ICE)
any illegal immigrant who has been previously convicted of a violent crime, convicted
gang member, or convicted of a sexual offense?

LOCAL LAW TURN OVER TO ICE Number Percent
Support 691 84.3 %
Oppose 79 9.4 %
No answer . 52 6.3 %
Total 820 100.0 %
N=820 LOCAL LAW TURN OVER TO ICE
Support Oppose No answer
RESULTS
Statewide 691 ' 77 52
84.3% 9.4% 6.3%
N=820 LOCAL LAW TURN OVER TO ICE
Support Oppose No answer
PARTY REGISTRATION
Democrat 361 53 29
81.5% 12.0% 6.5%
Republican 204 3 7
95.3% 1.4% 3.3%
Unaffiliated 126 21 16
77.3% 12.9% 9.8%
N=820 LOCAL LAW TURN OVER TO ICE
Support Oppose No answer
RACE/ETHNICITY
White 384 47 37
82.1% 10.0% 7.9%
African 223 : 19 5
American 90.3% ) 7.7% 2.0%
Other/No 84 11 10
answer 80.0% 10.5% 9.5%
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N=820

GENDER

Female

Male

N=820

AGE

18 to 34
35 to 49
50 to 64

65 and older

N=820

REGION
East Shore
Baltimore
City

Baltimore
Suburbs

Washington
Suburbs

Western
Maryland

pg. 6

LOCAL LAW TURN OVER TO ICE

Support Oppose No answer
382 24 29

87.8% ' 5.5% 6.7%
309 53 23

80.3% 13.8% 6.0%

LOCAL LAW TURN OVER TO ICE

Support Oppose No answer
120 13 6
86.3% 9.4% 4.3%
162 18 14
83.5% 9.3% 7.2%
224 , 17 20
85.8% 6.5% 7.7%
185 29 12
81.9% 12.8% 5.3%

LOCAL LAW TURN OVER TO ICE

Support Oppose No answer
75 11 5
82.4% 12.1% 5.5%
53 9 5
79.1% 13.4% 7.5%
253 17 15
88.8% 6.0% 5.3%
223 30 25
80.2% 10.8% 9.0%
87 10 2
87.9% 10.1% 2.0%
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INTENSITY - Is that strongly or somewhat support/oppose?

TURN OVER TO ICE - INTENSITY Number Percent
Strongly support 566 69.0 %
Somewhat support 125 15.2%
Somewhat oppose 21 2.6 %
Strongly oppose 56 6.8%
No answer 52 6.3 %
Total 820 100.0 %
N=820 TURN OVER TO ICE - INTENSITY
Strongly Somewhat Somewhat Strongly
support support oppose oppose No answer
RESULTS
Statewide 566 125 21 56 52
69.0% 15.2% 2.6% 6.8% 6.3%
N=820 TURN OVER TO ICE - INTENSITY
Strongly Somewhat Somewhat Strongly
support support oppose oppose No answer
PARTY REGISTRATION
Democrat 263 98 9 44 29
59.4% 22.1% 2.0% 9.9% 6.5%
Republican 193 11 2 1 7
90.2% 5.1% 0.9% 0.5% 3.3%
Unaffiliated 110 16 10 11 16
67.5% 9.8% 6.1% 6.7% 9.8%
N=820 TURN OVER TO ICE - INTENSITY
Strongly Somewhat Somewhat Strongly
support support oppose oppose No answer
RACE/ETHNICITY
White 313 71 10 37 37
66.9% 15.2% 2.1% 7.9% 7.9%
African 188 35 9 10 5
American 76.1% 14.2% 3.6% 4.0% 2.0%
Other/No 65 19 2 9 10
answer 61.9% 18.1% 1.9% 8.6% 9.5%
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N=820

GENDER

Female

Male

N=820

AGE

18 to 34

35to 49

50 to 64

65 and older

N=820

REGION
East Shore
Baltimore
City

Baltimore
Suburbs

Washington
Suburbs

Western
Maryland
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TURN OVER TO ICE - INTENSITY

Strongly Somewhat Somewhat Strongly

support support oppose oppose No answer
314 68 7 17 29

72.2% 15.6% 1.6% 3.9% 6.7%
252 57 14 39 23

65.5% 14.8% 3.6% 10.1% 6.0%

TURN OVER TO ICE - INTENSITY

Strongly Somewhat Somewhat Strongly

support support oppose oppose No answer
96 24 5 8 6

69.1% 17.3% 3.6% 5.8% 4.3%
124 38 4 14 14

63.9% 19.6% 2.1% 7.2% 7.2%
192 32 7 10 20

73.6% 12.3% 2. 7% 3.8% 7.7%
154 31 5 24 12

68.1% 13.7% 2.2% 10.6% 5.3%

TURN OVER TO ICE - INTENSITY

Strongly Somewhat Somewhat Strongly

support support oppose oppose No answer
68 7 2 9 5

74.7% 7.7% 2.2% 9.9% 5.5%
44 9 4 5 5

65.7% 13.4% 6.0% 7.5% 7.5%
214 39 4 13 15

75.1% 13.7% 1.4% 4.6% 5.3%
168 55 9 21 25

60.4% 19.8% 3.2% 7.6% 9.0%
72 15 2 8 2

72.7% 15.2% 2.0% 8.1% 2.0%
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